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2014-10-31 Vytvořil ufo

** update 13:43 Dnes dopoledne tradičně administrativa po schůzi výboru, rozeslat emajly a
pozvat si toho idiota na kobereček, aby nám tedy vysvětlil jak by si představoval svoji práci pro
společenství. Taky sem udělal pár kroků nutných k tomu, aby v práci na mě neřvali, že si
dělám soukromý věci a dotáhnul sem do konce debatu nad problémem "helpdesk".

Kolem půl dvanáctý obídek, vepřový na pepřový omáčce, což mi připomnělo, že bych si měl
udělat svoji vlastní omáčku a nevošidit ji použitím běžného černého pepře, ale nýbrž starého
dobrého zeleného pepře.

Teďka odpoledne už jen čekám až padne konec pracovní doby a já půjdu do prdele domů.
Možná si večer skáknu na pivko a mám docela chuť na smaženej sejra, s bramborem a
dvojitou tatarkou. Prostě menší prasárnička.

Ve dvanácti léčeným kuřákem, v šestnácti alkoholikem. Česká realita. Jo, za mejch mladejch
let, nebyli žádní autisti, žádný dysporuchy, děti byly jen chytré a nebo blbé, hodné a nebo
zlobivé. Problém bych hledal hlavně v rodině, rodičích a škole, která dostatečně děti
neinformuje o drogách coby alternativě ku společensky tolerovaným návykovým látkám.

Schwarzenberg o Zemanovi: Možná je to případ pro lékaře. Pan Feudál, stejně jako pan
Čtvrtníček se zastyděl (Renč, Sedláček a Toufar vedle sebe? Jak já se stydím.) za blba na hradě, ba
dokonce i slovenská média se snaží kritizovat Milošův výběr (Zemanova hanba. Fico není jako
Churchill, píše Sme.). Fak by mě celkem zajímalo co Miloš nažvanil čínským soudruhům a co
upekl s Kellnerem v letadle zpět na cestě do Prahy. I když úplně si dokážu představit vlastníky
PPF a JT jak se předem dohodli, že tomu dementovi z vysočiny bude stačit let soukromým
tryskáčem, aby skákal jak oni budou pískat.

Zásadní otázka budoucnosti zní: Může to bejt po Milošově pohřbu ještě horší?
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Schůze papalášů

2014-10-30 Vytvořil ufo

** update 21:07 Dnešní homeoffice proběhl v klidu, akorát odpoledne sem musel vykonat
nějakou činnost ohledně zjištění zda-li je možno si pronajmout řešení pro helpdesk. něco
sem našel, tak sem ty firmy obeslal a provolal. takže uvidim.

večer schůzka papalášů s otvíráním obálek. anketních ne těch s úplatky. výsledek je, že kromě
jednoho podivína nemá nikdo zájem pracovat pro výbor, včetně sester prudivých. pan
podivín je v mým věku a parkrát mi lhat zcela otevřeně do ksichtu. tak sme se rozhodli, že si
ho pozvem příští týden na kobereče ať nám teda představí svoji vizi. asi bude legrace.

sežral sem k obědu jelito s bramborem a se zelym a sem furt ještě přežranej, oběd byl pozdě.

"Pneumatikový úchyl" šmíruje řidičky v nesnázích. Pneumatikovej úchyl, to zní dobře. Chtěl
bych ho úchyla pozorovat svým dalekohledem jak úchylně šmíruje nevinné ženy.

Jedna cigareta marihuany by nemala byť trestná. Na slovensku pokrok, ale na vítězný tažení
marihuany to stále nevypadá.

The Psychedelic 'Drugs Wizard' Who Ran One of England's Biggest LSD Labs. Fakt pěknej
článek s obrázky.

Sony Xperia Devices Secretly Sending User Data to Servers in China. Pěkný, ale naštěstí sem
nenašel ve svým androidu adresář Baidu. To neznamená, že tam není něco jinýho.

motokov

2014-10-29 Vytvořil ufo

** update 15:07 Dneska je středa, takže vočka bude asi trochu třeba. Zítra je čtvrtek a v
místech, kam občas chodím do práce nepoteče celej den voda, takže sme dostali homeoffice.
Myslím, že se můžu dneska legálně pořádně sprasit. Navíc musím trošku zapít smutek, jelikož
budu pár tejdnů zase slaměnej vdovec.

V pondělí sme byli u voka, zcela nečekaně, takže proběhlo pár pivek, menší pokec a nějaký to
jídlo.

kouření škodí každý nemoci a může je i zabíjet
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Co se týče monitoringu médií, měl sem toho k okomentování hodně, ale nějak na to seru,
protože kdo má furt toho posranýho Miloše řešit, takže jenom stručně fakt to nejpodstatnější
pro naše životy.

Tři zapálení učitelé vyzkoušeli, jaké je to učit v brněnském Bronxu. Úplný hořící pochodně, je
to odvaha jít učit na brněnskej Cejl. Já tam byl párkrát a fakt sem si tam nepřipadal jako bych
se měl nacházet 200km od Prahy na Moravě.

Pamela Anderson drasticky zhubla: Váží pouhých 40 kilo! Ty vole, ta to dopracovala. Takovejch
mladíků, chlapců a mužů co si vyhonilo u pobřežní hlídky, těch hektolitrů spermatu co
odteklo do řek a moří a takhle dopadne. Nechci bejt rejpavej, ale podle mě se nejedná o
psychický problémy či stres, ale o starý dobrý ice alias perník. Neznamý slintající stařík vypadá
jako zasloužilá perníková smažka a Pam má pěkně orosený čelíčko.

Dneska dopoledne seminář na Pankráci v Motokovu. Kromě obligátních keců o tom jak je HP
nejlepší z nejlepších, sem udělal pár dalších fotek do sbírky obrázků z pražských výšek.
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zkurvený pondělí

2014-10-20 Vytvořil ufo

** update 14:45 lol. přišel mi mejla od píči ze suterénu, že prej sem jí slíbil klíče od baráku a
že si pošle kamaráda ve středu. tak sem si krávu pěkně vychutnal a napsal ji velmi pěkný
dopis, ve kterém jsem ji řekl, že žádnýmu nějakýmu kamarádovi co v domě nebydlí klíče dávat
nebudu, že ho musí vybavit plnou močí, že vlastně už jeden klíč dostala a na ten druhej sem
se vysral, protože mi vzala dost hodin života červnovou sklepní scénou a že vlastně musela
dostat dva klíče už v době, kdy jsme vyměnovali zámek a tudíž se domnívám, že by měla
požádat svý poslední nájemníky o navrácení klíčů. Jo, teďka před volbama, když de vo hovno,
je to prdel ve vztahu k vlastníkům jednotek. Vopravdu prdel a pevně doufám, že moje
vyhrůžky zabraly a hodně, ale fakt hodně mocně, přemejšlej nad tím, kdo se ujme funkcí dále.
Sám sem zvědavej a nejčko se jen bavim nad tim, s jakym klidem můžu poslat dementní
krávu z vesnice za prahou do hluboký řitě.

jinak konečně mám SIMku ve formátu microSIM, zapojena v telefonu a cyanogen android už
je kompletní. takže teďka přichází to pravý testování mý konfigurace.

======
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** update 13:05 Pro začátek a odlehčení krátký rasistický vtip vhodný do každé slušné
společnosti: Ebola má tu výhodu, že si člověk zase může odsedávat od negrů a nedívají se na něj
divně.

Dneska zatim nic, kromě toho že ráno chcalo a teďka už nechčije. Řemeslníci ve sklepech
makaj a v práci je po poradě. Du za chvíli na oběd a potom musim na Floru nechat si zmenšit
SIM kartu na formát micro.

Čtvrtině Prahy v noci nešel proud. Výpadek postihl nemocnici i metro. Asi před hodinou volali
od jednoho bejvalýho zakázníka, se kterym se soudíme, že jim nefunguje vmware. takže po
malé debatovačce proč nám volají jim obchodní řekla, že se na to klidně můžeme přijet
podívat, ale bylo by dobrý nějak pohnout s tím jejich dluhem vůči nám. Nikam sme tedy nejeli.

Válka názorů & Západ prohrává. Do médií jde ruská a čínská propaganda. Pěkná zamyšlení
proč je vlastně v čechách tolik rusofilů, fanoušků kremlu a bojovníků proti fašistický evropě a
nacistům na ukrajině. A ne že bych se na nyxech nesetkával s mentálně zaostalými jedinci,
kteří zcela slepě a tupě věří kremelský propagandě.

Proti opeře o vraždě židovského vozíčkáře bude protestovat i bývalý starosta. Lol, sem netušil
že židi mají operu o vozejčkářovi.

Vnučka dostala SMS od babičky ze záhrobí, mohl za to operátor. Spíš smutnej příběh o tom,
jak se mladá dívka nemohla vypořádat se smrtí ve svém okolí. Ano, posílat smsky mrtvý
babičce to je minimálně o diagnózu.

Graffiti Artist Banksy Arrested In London; Identity Revealed. Že by konečně chytli toho
vandala co čmárá po zdech?

pondělí před svátkem

2014-10-27 Vytvořil ufo

** update 15:44 Dneska byl normální den. Tedy kromě dvou věcí:

1) Du si ráno vyzvednout klíče od řemeslníků, abych se podíval na ten protejkající hajzl, když
už sem včera vypnul vodu. Ne že bych nemohl nechat vodu vypnutou, ale pak by nemohli
borci po sobě spláchnout hovna, tak sem chtěl vidět v čem je problém. No problém byl ve
starý vaně na vodu, která přestala spínat vodu a v kohoutu, který ovládá tok vody do nádržky.
Jo, milej kohout zareznul, takže nešla vypnout voda jenom do hajzlu. Při té příležitosti sem u
půdy potkal duchodovic mařku, šla skontrolovat jestli sem vodu včera vypnul a přestože sem
ji vypnul, tak mi tvrdila, že furt protejká. To sem si pomyslel "OLOL" a prdel je, že i když byl
kohout do místnosti vypnutý, furt trochu vody teklo. Skoro bych řek, že bejvalýho předsedu
tak trošku někdo vyjebal při opravě vodovodnch rozvodů, protože voda by zavřenym kohoutu
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neměla týct ani trošku. Ale uši má dobrý.

Každopádně se domnívám, že protejkající voda ji trápila z důvodu vlastní spořivosti a
šetrnosti, vzhledem k zachraňovaným dvou bedýnkám uhlí a scénám kvůli poličce. No voni
tihle polostarý lidi kladou důrazy na maličkosti, ale zcela paradoxně na druhou stranu neměla
vůbec problém žádat stavbyvedoucího na vyklízení a omítnutí sklepů minimálně v hodně 15
000Kč. Jo, šetrnost a spořivost nadevše.

2) Kolegovi sem do jeho telefonu Samsung Galaxy Mini2 nainstaloval Cyanogen. No musim
říct, že se mi úspěšně podařilo, ale pár hodin sem nad tim dneska ztrávil, protože prostě
posranej Samsung. Příšernej plasťák tenhle galaxy mini2.

Neznámí lidé vydírají Česko, hrozí rozšířením eboly, oznámila policie. Ajaj, vypadá to, že
Nigerijský dopisy byly rozšířeny o Ebolu. No, vzhledem k tomu, že máme Miloše na hradě, tak
se netřeba bát islámských teroristů ni nějaký posraný eboly.

neděle piča

2014-10-26 Vytvořil ufo

** update 22:22 Tak stručně. Včera flákání. Dneska práce. Umyli sme okna, už si po těch
letech říkaly o očistu.

Ráno zvonek, ivka otevřela a tam bílá ženská, ze který se vyklubala prudivá dcera důchodcova,
že je potřeba zásah předsedy. V kumbálu, kde má uklízeč náčinní na uklízení protejkal hajzl.
Nevim jak to slyšela, asi se tam byla na půdě podívat, ale bylo tomu tak. Předseda vypnul
vodu.

Pak du venčit a vidim technický služby jak si svážej svoje dvojí kontajnery na odpad. Jo,
odcházející garnitura prodloužila bez výběrka stávající smlouvy třetím stranám typu AVE,
takže technickejm službám sklaplo a bez výběrka nedostali svoz odpadu. Jo, kocourkov.

Před mytím oken zase zvonek na dveře, otevřu a venku stojí voháklej barevnej a kde sou prej
věci ze sklepů. Tak čumim jak pako, vo co gou, ptáme se kdo jako je, von že tady bydlí no a
von to mladej vod starýho co u nás má pronajatej byt přes bytový družstvo. jo, starej je
dobrej, vodčas z něj padaj storky jak seděl v sedumdesátejch v krimu a tak, ale mladýho sem
snad ještě v životě neviděl. jeho ségru jo, ale jeho ne. no, tak sem mu vysvětlil, že de dva
měsíce po funuse, že vyklízení se avizovalo dlouho a že ještě dole na nástěnce visí velkej
leták. No vypadal smutně, já mu řek, že sorry, že si vzpomněl fakt kurva pozdě a že se nedá
svítit.

Přímá linka Praha - Šanghaj zatím nebude, řeší se technické detaily. No, hlavně že Miloš
nechce kopat vodní kanál Čína-Česko.
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Muž z Vysočiny si nechal kvůli pojistce useknout v kurníku prsty! Já nevim, ale kdyby daroval
orgány, udělal by líp.

kurva pátek

2014-10-24 Vytvořil ufo

** update 13:37 Pátek, mrdek svátek. Jako vrána k vráně, mrdky sedaj do báně. Vymrdáno zas
a zas, tak jak řekl vnitřní hlas.

Upřímně, sem celkem rád, že už je pátek, protože tenhle tejden byl fakt únavnej. fakt jo. navíc
sem dneska zjistil, že je příští tejden v úterý volno, protože je nějakej státní svátek. ach jo.

Pokud by měla informace, že dneska nechčije nějakej hlubší význam pro budoucnost, tak
ano, dneska skutečně nechčije, ale jestli dnešní klid něco v budoucnu ovlivní, to nevim ani já.
Myslim, že dnešní počasí pro budoucnost nemá žádnej velkej význam.

Ale jo, něco sem dneska ráno malýho udělal, troška kancelářský práce nikomu nikdy ještě
neublížila.

Výrobce cigaret Camel vytáhl do boje proti kouření. Kouření v kanclech sem nezažil, tedy v
soukromých společnostech, kouření v kancelářích státních úřadů a podniků si pomatuju ještě
tak 6let zpět. Ano ty vzpomínky na počítače obalený usazenym mastnym kouřem, na ty
hromady popela v klávesnících a na tekoucí nikotin po displejích monitorů mě budou chvíli
ještě pronásledovat. Jediný co mi fakt schází jsou kuřácká kupé ve vlacích, protože nebylo nic
zábavnější než vlést do kuřáckého kupé, které obsadila rodinka s dětmi a zapálit si. Jednou se
dokonce přidal i průvodčí. Krásný časy, kdy nekuřáci museli respektovat kuřáky a jejich
prostory.

Ruští vojáci jeli na Ukrajinu jako dobrovolníci na základě rozkazu. LOL Rusáci....

Queer: Říkají mi Krychlič. Gratuluji Krychličovi, že to dotáhl až do televize!!!!! Frajer furt a
pořád.

Šéfka Nadace Charty 77: Štrougal není vrah. Nemusím obhajovat, s kým slavím. Furt si
myslim, že jediná Havlova chyba byla, že neodstavil komunisty, neřeklo se, že komunismus je
stejnej humus jako nacismus, nezakázali se bolševici a pár se jich nepopravilo. Měli ochutnat
svý vlastní metody. Ale tohle je fakt megahumáč....
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žižkovský vysírač

2014-10-23 Vytvořil ufo

** update 15:35 No seminář byl na hovno, protože technik nepřijel, takže sem musel vytrpět
manažerský kecy. Nic pro mě, takže jsem si hrál s nějakejma androidíma nástrojema pro
penetrace - pochopitelně sítí, udělal sem pár fotek a sežral nějaký sladkosti. Jinak celkem nic
zajmavýho. imho ve věži je k pronajmutí pokoj, prej za dvacítku na noc.

ČR se chystá stejně postupovat proti drogám, alkoholu i tabáku. Zajmavý uvedený čísla...

Nenašel se můj batoh? ptal se muž policistů. Našel. I s marihuanou. Zřejmě dobrej kauf a
solidní matroš.

Doctor Suggests That Marijuana Can Protect You From Ebola. :)
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tady je ufonovo

2014-10-22 Vytvořil ufo

** update 10:23 Včera vočko, pivko dobrý po defakto 14ti dnech poctivý abstinence. Až sem
se úplně styděl pít ten hnusný alkohol a vést úplně dementní žvásty na všelijaká témata.
Teďka si zase hraju s androidem. Když už je to ten linux, tak proč si do něj nenainstalovat
nějaký ty softy na skenování sítí a hledání chyb v nich.
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V rádiu posledních pár dnů hrajou posranou slovenskou písničku Kaskadér. Nějaká relikvie z
dob předrevolučních znějící jako od sboru vykastrovaných ovcí. Prej nějakej Elán. Fakt mi
hlava nebere, že se to mohlo někomu líbit, že musej tyhle debilní písničky hrát ještě dnes.

Natočil film o Zemanovi, prezident mu udělí vyznamenání. Jo náš Miloš a jeho anální otvor.

Jako „cikánka“ měla jít do zvláštní školy. Dnes studuje na univerzitě. Jako přeju všechno
nejlepší k dosaženým úspěchům, akorát článek je podle mě kontraproduktivní, protože mě
vyzněl tak, že mezi cikánama sou samý dementi a když někdo vychodí víc než tři třídy základní
školy, tak je to zázrak rovný objevu novýho kontinentu.

Afghan opium poppy yield hits all-time high. Letos byla asi dobrá sezóna.

Alarmující zjištění: Z deseti zastavených studentů mělo pět u sebe drogy. No, aspoň že sou
studenti schopni se zásobit sami a nemusí postávat před plzeňskými školami vietnamci se
svým zbožím z velkopěstíren, jak se nám snažili namluvit, že v Praze se rozhodně děje.

úterý a zase vymejšlet nadpis

2014-10-21 Vytvořil ufo

** update 10:20 Je úterý zase. přemejšlim, že bych si skáknul na pivko dneska, protože ve
čtvrtek ráno se du podívat na žižkovskej vysílač, takže chci bejt trochu při smyslech a ready.
Pravda je, že v Práglu už smrdim nějakej ten pátek, ale na žižkovskym vysílači sem se ještě
podívat nebyl. Takže škoda nevyužít pozvánky, která padla do emajlu.

Kráva ze suterénu na můj prima zábavný mejl nereagovala, takže doufám, že ho četla, aby se
nestalo, že zejtra nějakej dement zazvoní u nás na zvonek a bude se dožadovat klíčů, který
sem odmítl vydat cizí osobě bez plný moci, nevlastnící bytovou jednotku na naší adrese, už
včera.

Hudeček chce na rozloučenou pohřbít Opencard, má ji nahradit levnější karta. Hodně
zábavnej článek o tom jak se podivná firma, s podivnou historií a s podivnou zakázkou, ohání
přihráním zakázek. jediná škoda je, že hudeček a spol neměli koule zaříznout penězovody už
při svym nástupu. hodně by jim to pomohlo.

Vznikající pražská koalice hledala shody. Kývla na levnější jízdné v MHD. Jo, hlavně že se
dohodli na plnění volebních slibu. levnější jízdné a nulová tolerance hazardu, toť věru pravé
sociálnědemokratické nadšení nad získanou mocí: co sme slíbili to prostě splníme. Největší
mediální humus je přítomnost Březiny, coby té pravé sociálně demokratické pijavice. No a
piráti? Banda levicovejch buzerantů s velkými sny a ještě většími sliby.

Nemocných dětí přibývá. Školy budou moci vařit dietně. Jak kurva roste počet dětí po
žloutence. Žil sem nějak v přesvědčení, že žloutenka je hlavně nemoc špinavých rukou a že
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stačí tudíž aspoň trochu dodržovat hygienu a děcko jedenkrát, dvakrát do měsíce umejt.

Zeman opět nepozval na předávání vyznamenání dva rektory. No jo Miloš, president všech,
kteří mu lezou do anusu.

Účetní z Rittigovy kauzy: Jen jsem plnila příkazy. Náckové tvrdili, že jen plnili rozkazy. Rudý
svině bolševický tvrdili, že plnili jen rozkazy. Skoro bych řek, že výmluva o pouhém plnění
příkazů je nejpoužívanější výmluvou světa. Rozhodně věděla o co jde.

sony xperia z1 a nedělní zápis

2014-10-19 Vytvořil ufo

** update 23:08 Když to tak shrnu, bylo dobrý rozhodnutí kdysi dávno zůstat přes všechny ty
potíže a počáteční problémy u linuxu, protože dneska ho mám v access pointu, notebooku,
na serverech, televizi a teďka už i v telefonu. foťák fotí, ale první subjektivní pocit je ten, že
moje stará c905 měla lepší optiku. navíc asi zůstanu jen u 8mp, protože víc megapixel je jen
víc adidas.

tara

======

** update 15:59 Do trouby sem vrazil kus nějakýho francouzskýho vepřovýho i s kostí.
Normálně ho upeču a pak sežerem.
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Sedmatřicetiletý onanista si prostě prý nemohl pomoci. Dal by se tušit nějaký věrný volič Ano
bude líp. Nejspíš po vzoru pražské předvolební agitky prostě dostal zrovna chuť a prostě si ho
vyhonil. Neviděl bych v tom prostě nic příliš složitýho.

Zemanův největší fanoušek: Mladík má v pokoji 1408 prezidentových fotografií. A ty vole, to
by byla asi slušná diagnóza, velmi slušná. No, hlavně že Miloše potěšilo setkání s nejvěrnějším
z nejvěrnějších, možná se našel nový předseda strany přátel miloše zemana a dost možná i
budoucí manžel pro dceru. Co se mě týče, nejsem si úplně jist, jestli by mě těšilo vědomí, že
každej večír si nějakej dement vyhoní nad jednou z mnoha stovek mých fotografií.

Finding a Video Poker Bug Made These Guys Rich—Then Vegas Made Them Pay. lol :)

======

** update 13:15 Tož je neděle a já se zase probudil. Vzal sem Taru a šel ji vyvenčit a nakoupit
pečivo do alberta, plus nějakej hajzlpapír, mejdlo a pastu. Tara má falešnou březost, takže si
myslí, že má štěňata, ňachňá pod sebe deky a k balónku se chová jako ke štěňátku. V pátek
sem byl u veterináře, když jí to pojede ještě příští tejden, máme si přijít pro hormonální
injekci.

U Alberta u křižovatky na lavičce seděli naši místní houmlesáci. Pičo, ten smrad co z nich šel
by na pět honů zabil sedum slonů. Přes den pěkný počasí, takže nelze nic jinýho než
pěstitelům venkovní marihuany popřát hodně štěstí. Teďka jde o hodně, hlavně o sklizně.

Komentáře k volbám:

Čuba ‘slavil‘ v Lánech: S voliči jsem nemluvil. Nevím, proč mě volili. Já si nějak nemůžu pomoci,
ale na Zlínsku asi žijou debilové. Fakt si jinak nemůžu vysvětlit, proč poslali do senátu rudou
svini místo oranžový krávy. Jediný co se mu nedá upřít, že asi upřímně nelže, když přiznává, že
mu to pomůže v byznysu a že neví proč ho vlastně lidi volili. Jo, Čuba je taková zvláštní
virtuální postava, ve který se skloubí nevím co, ale pro mnoho lidí je asi stále furt
předobrazem úspěšnýho kapitalisty v socialistym státě. Miloš sice tvrdí, že "v senátních
volbách rozhodovala hlavně osobnost", ale nějak si nemůžu pomoci, že to má Miloš v hlavě
mírně pomatený, protože ty osobnosti, který on přitáhl do politiky byly fakt výrazný. Standa,
Tvrdík, Šlouf, Čuba a jiní proruští přátelé organizovanýho zločinu.

Z Prahy:

I já jsem si nedávno všimnul, že je něco v nepořádku s našima kontajnerama. Všechny jsou
dvojmo. Předevčírem si mě odchytl náš mistr uklízeč a dotáhnul mě k popelnicům a vyptával
se jakobych věděl o všem co se šoustne na magistrátě a městský části prahy 10. No,
nedokázal sem mu odpověďět, proč tu máme dvojnásobek kontejnerů, tak sme chvíli
vymejšleli nějaký teorie o demenci na úřadech a hle! Dnes jsem se díky Internetu dozvěděl vo
co gou. Normální boj o zakázku, protože AVE nejspíš v Praze skončí, jelikož jim ke konci
měsíce vyprší smlouva a technický služby sou už natěšený na to dostat bez výběrovýho řízení
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zakázku na svoz odpadu. Hahaha.

Prahu trápí odpad: Pražské služby cpou kontejnery kam se jim zachce. Dokonce i na Blesku
mají prdel z pražáků.

Boj o svoz odpadu. Pražským službám mizí popelnice. Holt jde o fakt velký love, no.

K drogám:

Soud v Nizozemsku odmítl potrestat ilegální pěstitele konopí. Mít dobrý a poctivý soudce by
chtěla každá slušná země.

Legalizace konopí? Je třeba se o ní alespoň začít bavit. Zábranskej je dobrej, fakt jo a můžu s
ním jen souhlasit.

Můj nový telefon s Androidem:

Včera sobota byla, včera byl ten den, kdy sem nainstaloval svůj nový telefén. Dvakrát sem ho
musel vyresetovat do továrního nastavení, než sem začal byl bejt spokojenej s instalací a
konfigurací. Pár prvních poznatků a zkušeností s androidem:

• android 4.4.4 je postavenej na 3.4 linux kernelu pokud sem to dobře pochopil

• cyanogenmod je moc pěkná distribuce zvláště pokud je bez google play a google
services

• f-droid.org mi příliš nevyhovoval, musel sem tedy doinstalovat google play

• google play alias google store je pěkně zkurvená služba. cyanogenmod je bez těchto
služeb, ale umožnuje doinstalovat celej googlí balík. Ale je to pěkně rozlezlá mrdka na
pár stovek mega, která zasere dvě obrazovky zbytečnejma aplikace. Najít funkční řešení,
který by mi umožnilo dolejt do androida pouze google play, protože zbytek se už dá
nainstalovat z něj, mi dalo fakt práci. Nakonec mi pomohlo forum.xda-developers.com a
já si mohl nainstalovat pouze google play services s klientem

• na google store je plno mrdek se spoustou stažení a super hodnocením, který po
spuštění prděj do ksichtu spoustu reklamy. Hledat aplikace, který by byly bez reklamy a
zdarma je potíž trošku.

• google špehuje, slídí a monitoruje telefon a pozici jak se dá, kde se dá a kdy se dá. Jen
zapnu wifi nebo zjišťování polohy a už se ozve cyanogen, že google services chtějí
zjišťovat pozici a odeslat ji do google k dalšímu anonymnímu vyhodnocení za účelem
zlepšování služeb. A to ani nekomentuju, že třeba jedna taková debilní aplikace jménem
Compass by ráda přistupovala nejen k pozici telefonu, ale i ke kontaktům. Kurva proč?

• nedělám si iluze, že stejný metody nepoužívá i microsoft a apple. kde je kurva soukromí.
když vidim kolegy, jak používají androidy od výrobce (obvykle sony či samsung), jak si je
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zasírají divnejma aplikacema a hrama. Jo, to bylo první co všichni udělali, navštívili store
a instalovali a instalovali. Nech se sledovat, posílíš mír a marketing

• snažil jsem se nainstalovat android tak, aby úspora energie byla na prvním místě. přeci
jen nechci každej den dobíjet jak občas kolegové. řízení spotřeby a dotykový dlaždice
pro vypnutí a zapnutí služeb wifi, bluetooth, zjišťování pozice, ovládání jasu a
automatické synchronizace bylo první co sem konfiguroval. lepší než se nadšeně a slepě
vrhnout na google store a instalovat si tuny sledovačů

• zatím je android pěkně svižnej, necuká se, skrolování v prohlížeči je plynulý, takže
uvidim za pár tejdnů. akorát ten telefon má skleněnou zadní část a display je taky
nějaký sklo či co, lesklý a rychle opatlaný

• umí i ipv6 :)

• foťák je 20mp, ale při tomhle rozlišení dělá fotky ve formátu 5:4, širokúhlý formát fotek
umí při snížení rozlišení na 8.7mp. foťák občas nenaběhne a aplikace s k němu nemůže
připojit. pomůže vypnout a zapnout

• bluetooth je nějakej divnej. blbě se mi k němu připojuje. možná problém v použitým
stacku

• senzorů jak nasráno, gyroskop, kompas, magnetickej senzor, proximity senzor...

• dobíjecí magnetická kolíbka na cestě, stejně tak kožený pozdro







prochcanej pátek
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** update 12:45 Je pátek, chčije od rána. Ráno sem byl s Tarou na veterině, přišel sem pozdě
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a byl sem spražen, protože dementi přijeli vyzvednout volební počítače dřív, já to nestihl a
tudíž nakládali palety s pc krámama beze mě. Jinak nic, aktualizace kernelu v linuxu a jediná
velká novinka je můj nový digitální mazlíček. :)

Ghanu pobouřil zátah na studenta, u kterého v Praze tušili ebolu. Jo, kdyby přes něj hodili
bílej pytel, nikdo ani nepípne.

V pražské tržnici Sapa teď chvíli nebudou kabelky, zasáhla tam inspekce Fakt neštěstí, když
nebudou v sapě před vánoci nové módní kolekce kabelek.

intelektuální čtvrtek
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** update 10:55 Dneska ráno pršelo. Fakt hodně a mokře, že ani psa to venku nebavilo.
Dokonce sem si musel vzít na cestu do práce deštník. Když už sem teda tak vlhký seděl v
tramvaji, která odjela jen dvě zastávky než sme skončili ve frontě tramvají, který čekaly než
dopravní podniky uvolní křižovatku a zdokumentujou jakousi nehodičku bez mrtvých a krve.
Protože se to táhlo jako trendy pšouk hipstera, tramvaják nás vypustil do silničního provozu
na černokostelecký a já musel dojít na metro strašnická pěšky v dešti v rytmu bubnování

http://zpravy.idnes.cz/ghana-si-stezuje-kvuli-zachazeni-se-studentem-ktery-byl-podezrely-ze-ma-ebolu-1xn-/zahranicni.aspx?c=A141016_100657_zahranicni_bse
http://zpravy.idnes.cz/ghana-si-stezuje-kvuli-zachazeni-se-studentem-ktery-byl-podezrely-ze-ma-ebolu-1xn-/zahranicni.aspx?c=A141016_100657_zahranicni_bse
http://www.novinky.cz/domaci/350838-v-prazske-trznici-sapa-ted-chvili-nebudou-kabelky-zasahla-tam-inspekce.html
http://www.novinky.cz/domaci/350838-v-prazske-trznici-sapa-ted-chvili-nebudou-kabelky-zasahla-tam-inspekce.html
https://www.vyhuleny.net/%C4%8Dtvrt
https://www.vyhuleny.net/%C4%8Dtvrt
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


kapek pražského kyselého deště. Jo, ty vole, kdyby pršel v praze z nebe skutečnej acid, to byla
párty ty krávo.

Metro v dešti je taky na piču, zavřený okna, úzký tmavý tunel, vlhko odpařující se z cestujících i
s jejich voňavkami a deodoranty. Takže, abych zabil těch jedenáct minut než vystoupím v
místě doručení, přispěl jsem lidstvu k jeho blahobytu a vydefinoval nový politický směr
"Anarchotyranie" aneb "Anarchodiktatura". Příznivci anarchotyranie či anarchodiktatury odmítají
tyranii či diktaturu kohokoliv jinýho než jich samotných. Anarchotyrané neuznávají schopnost
jiného tyrana či diktátora rozhodovat za ně samotné a veškeré aktivity tyranie a diktatury jsou
nahraditelné jinou tyranií či diktaturou. V tomto směru nemá právo rozdělovat finanční
prostředky týraných kdokoliv bez souhlasu kohokoliv. Problematickou otázku veřejného
zájmů řeší jednoduše: jedinec má hovno co za práva jeho jediný právo je umřít a ještě musí
mít povolení. Jedinec si nemá co vyskakovat, jedinec nemá co vymejšlet, jedinec nemá co
chtít, jedinec má pracovat, oddaně sloužit a pravidelně děkovat za každý nový ráno. Kdo by
chodil k doktorovi, když k tomu nebude mít povolení.

Anarchotyrané odmítají veškeré formy lidských práv, které zahrnují například právo na
internet, sociální dávky, mobilní telefony, satelitní televizní přijmač či mzdu. Veškerá
spolupráce týraných a oddaných poddaných musí být nedobrovolná. Jen nedobrovolně
člověk pracuje zadarmo pro svého chlebodárce, protože anarchotyrané věří, že jen
nedobrovolná práce osvobozuje lid od neblahých pokušení odmítání práce nebo podivných
vizí typu "nepodmíněný základní příjem". Anarchodiktátor věří, že většina lidí je zrozena právě
kvůli němu a proto si s nimi může dělat co chce.

středa, zmlátit zmrda třeba

2014-10-15 Vytvořil ufo

** update 15:10 tak telefon objednán, dokonce ušetřím i 1500kč jelikož mi ho sežene kolega
legalně novej a levněji. Nevim, kde, ale pořád dobrý. Prej se stačí zeptat v Sony u kamaráda,
takže uvidim.

Žďárská škola den po tragedii. Návštěva Zemana a debata s psychology. Fakt nevim jestli je
vhodný zvát presidenta na takovýhle akce, kde nejsou jeho ruští přátelé a vodka. Jen aby se
práce pro psychology po Milošově přednesu nemusela prodlužit. Já nevim, ale bejt rodič a
umřít mi dítě, tak to poslední by bylo chtít vidět Miloše a jeho rypák. No, ale hlavně že si
přihřeje polívčičku, navíc bude mít možnost zase něco slíbit veřejnosti jako třeba záchranu
těch blbejch děvčat unesených v pákistánu.

======

** update 11:09 Dneska je středa, přesně tak jak říká kalendář a dnešní nadpis. Chtěl bych
nový telefon značky Sony, mám ho už vybranej, ale těch keců v práci. Snad celý obchodní mi
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musí schválit, jestli má pan Ufo po pěti nebo šesti letech nárok na nový telefon. Výběr
probíhal přesně podle tabulky na Cyanogenmod.org a moje představa je, že ve svém novém
telefonu budu mít čistý skoro holý Android, do kterého si doinstaluju co chci. Prostě a
jednoduše, android je linux a jako linuxový uživatel mám právo a nárok si pozměnit svůj
telefon s androidem podle svých specifických požadavků. Minimálně netoužím po pěti
pracovních plochách plných ikon k fejkbůku a jiným ubercooltrendy appkám.

Včera večer během venčení sem měl fakt zážitek, jdu si se psem jednosměrkou kolem
zahradního centra a tu najednou v protisměru světla a meďour, za ním audina, pak meďour.
Tak sem ho zastavil, za volantem frajer a protože to byl fakt frajer, tak sem použil svoji
oblíbenou hlášku "ty vole, ty seš frajer, koupíš si drahou káru a pak nemáš love na benál, abys
moch jezdit podle předpisů. Ty vole, ty seš frajer, seš na sebe hrdej, ty vole?" No čuměl na mě jak
Janoušek, něco zamektal k omluvě, já mu řek, že je debil a za nim už troubila v meďouru
frnda, že nutně spěchá. Tak to sem si zaklepal jen na čelo a šel sem do do kongresovýho
centra odkaď vyjeli, kde končila nějaká akce pro dementy, u vchodu už stepovali na poslední
pokec nějaký frajeři na odchodu, tak sem jim dal kratší přednášku o dementech a debilním
kongresovym centru, kde nechápou základní pravidla slušnosti a všichni další, jak jsem si
všimnul už odjížděli přesně tak jak měli. Fakt tihle dementi v luxusních kárách. Ty auta za to
nemůžou, to jsou jen pěkný inženýrský kousky, ale reputaci jim kazej právě tito dementi. Fakt
sem zvědavej, kdy mi někdo vrazí nůž do břicha za dobře míněný vyjebání.

Lékaři: Útočnice? Nebyl důvod držet ji v léčebně. Ministr se zlobí. Fakt jako hrozná tragédie,
toho kluka je mi líto a ty doktory, kteří pustili vražednici by měli normálně potrestat. Tak nějak
bych řekl, že dotyčný doktor nebo doktoři značně zanedbali svoji práci, protože jinak si
nedokážu vysvětlit, proč ji pustili. Přeci se nemůžou nechat oblbnout od nemocný mařky,
která už jednou děti ohrožovala, jen tím, že zavřená bere prášky a její matka se za ní zaručí. Ta
musela mít v hlavě fakt vostrou bramboračku.

Dánsko asi přece jen zakáže v zemi rozšířený sex se zvířaty. No ty vole, to sou pro mě
novinky.... LOL

Za drogovou závislost mnohdy může pocit osamění a nezájem rodičů. Těžko říct, já vo
drogách čet v knihovně na základce a už tenkrát sem věděl, že je chci ochutnat. Tak sem tak
učinil časem. Ale že bych byl nějakej sám a nebo žil v nezájmu rodičů, to ne. Vždyť v době, kdy
nám dali v sedmý třidě první školní přednášku o škodlivosti drog, to bylo ještě za bolševika za
využití materiálů od Radka Johna, tak já už dávno seděl u počítače a nepřipadal jsem si sám.
Byl jsem já a můj věrný přítel počítač.

úterý, bro

2014-10-14 Vytvořil ufo
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** update 10:01 Je úterý, sedim na Pankráci v motokovu, kurevsky vysoko v mrakodrapu a
poslouchám novinky k HP Gen9 serverům. Včera svoz volebních počítačů, byla to docela
šichta, respektive spíš pakárna. Doufám, že volby aspoň rok nebudou a že Miloš vydrží
volební období. Musim říct, že při zdvořilostních rozhovorech se školníky a zaměstnanci škol,
které uplynulý volební měsíc celkem frustroval, největší obavy panovaly hlavně o Miloše. Při
představě, že by zase byly nový volby...

Takže dnešní den bude ve znamení sezení na semináři a až to skončí půjdu domů. Z ŘSD
padaj zase nějaký perly, tak sem zvědavej co bude dál. Abych nerušil kolegy svým
posmrkáváním a popotahováním nosních hlenů, tak sem do sebe hodil ráno jednu tabletku
clarinase repetabs i za cenu toho rizika, že si vytvořím zvýšenou vnímavost na
pseudoephedrini sulfas a nejspíš asi budu mít i problémy s usínáním během přednášky.

z baráku už mi nikdo dlouho nepsal a neprudil mě, ale i tak stále platí, že na krávu ze
suterénu a famílii expředsedy mám pořádně nabroušenou náladu a neznamená to, že sem
jim odpustil. Oni poznají co to je zahrávat si se štírem, se slušným férovým štírem, kterej
kdyby chtěl, tak je vojebe a jestě se jim vysměje. Já moc nemluvim, protože nerad melu
zbytečný lidský hovna, ale když už kurva ze mě něco vypadne, tak je to vždycky k věci, obvykle
k pořádnýmu lidskýmu mentálnímu průjmu.

no a na závěr mám takovej divnej pocit, že jídlo mě čeká dneska v eurestu nebo co je to tady
za food service.

František Fuka: prodal jsem bitcoiny, obvinili mě z podvodu. Celkem vtipný. Vzhledem k tomu,
že jeho kurz byl ještě debilnější než měli ruští obchodníci bitcoinem, kteří nákupy a prodeje
bitcoinu realizovali přes western union, přesto se nechal ojebat o dva litry, kvůli kterým se
soudí. Jo, asi nemá o čem psát.

Piráti nadále odmítají v pražské radě ČSSD. To je neštěstí, bolševici 21.století, zmrdi, kteří by
rádi rozdávali peníze všem nekačenkům (viz jejich ekonomická teorie základního
nepodmíněnýho příjmu), aktivisti od skvotu Milada a bojovníci proti kapitálu, imperialismu a
kapitalistům z wolstrýtu, bojovníci, kteří by rušili farmakologický firmy s tím, že vývoj léků
můžou financovat státy a bojovníci proti hudebním a filmových výrobcům, kteří si z nějakého
záhadného důvodu trvají na tom, že se jim má platit za jimi vydávaná díla ba dokonce mají tu
drzost, že pronásledují dementy s průkazou ZTP, kteří celý dny nahrávají na uloz.to nebo
hellshare.cz kvalitní kinoripy nových filmových hitů, se dostali v Praze na magistrát. Ti tam
dlouho nevydrží, protože nebudou dělat nic jinýho než problémy, aby se pak utopili ve
vlastních šťávách. Já bych s nima nejednal, co pirát to buzerant a co volič pirátů to debil. A
nejhorší je volič pirátů, který argumentuje "já dělám počítače, tak musím volit piráty".

Desetiletý kluk zaútočil na matku, kladivem ji tloukl do hlavy. Nevim proč, ale mám takový
divný tušení, že se jedná o nějakýho debila s různymi poruchami, z nichž ta neojblíbenější
bude tzv. "autík". To sou takový ti debilové, kteří mlátí hlavami do zdí či mají dva koníčky a nic
ostatní je nezajímá. No, možná ještě točení kolečky u autíček obrácených na střechu. A
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naserou se pokaždý, když není po jejich.

Nová léčba: kapsle se zmraženými fekáliemi. To de, zmražený léčivý hovna.

neděle brzo ráno

2014-10-12 Vytvořil ufo

** update 00:01 řekl bych, že je neděle. přijdu si takovej zmatenej trošku. venku mlžno, první
připomínka přicházejícího podzimu. furt ucpanej nos. jo a stěhuje se mladej z přízemí s
holkou do většího a bude mít nějaký nový nájemníky. vzhledem k tomu, že sem se vrátil před
půlhodinou a venku dva týpci zrovna cosi vykládali, došel sem k názoru, že ten jeden s
dredem je jasnej. protože hlučeli a byli hrozně v pohodě, tak sem jim dal nenápadně najevo,
kdo je tady zatim předseda.

Poztráceli jsme politiku, lituje Klaus. Poprvé křížkoval, ač to odmítá. Jo, máš na tom s Milošem
taky svůj mocnej díl, Vašku.

Neurvalý, osamělý, ale ke všem rovný. Zemřel herec Pavel Landovský. RIP

Udělaly jsme chybu, tvrdí rakouské džihádistky a chtějí zpátky domů. Tak už je džihádisti
vošukali, teďka je zkusej prodat zpátky do evropy a když to nevyjde skončej jako potrava pro
děla. Povinně vykládat a obrázky dokládat na každé škole, aby i malé dítko vědělo, že s
džihádisty a týpky v kápích není prdel, ale pořádný sadomaso. Kdybych byl perverzák tak si
představim co tam ti nadržení velbloudomrdi, špinaví a smradlaví bojem, museli dělat s
pěknym bilym masíčkem. Pytel na hlavu a už se střídaj mezi službama na hlídce.

Siamská dvojčata konečně našla partnera: Láska v cirkusu na první pohled! Jo, lidský zoo. Já
myslel, že freakshop už sou celosvětově zakázaný a hele, vono hovno. V indii se kromě šukání
turistek, upalování manželek a sraní do řek, dá spatřit v cirkuse stará dobrá zrůdička. A když
je zamilovaná, vo to líp. Zajimalo by mě, jestli jedou i představení pro dospělý. Evropská verze
dvouhlavý zrůdičky je taková uhlazenější ( The Girl with two Heads ).

páteční nadpis

2014-10-10 Vytvořil ufo

** update 17:48 Pár cvaků jednoho sklepního výklenku. Stav před a nyní. Navíc na mě
zazvonila stará sousedka, že děcka viděli v mejlu fotky sklepa a že se jim líbil, tak sem musel
vzít notebook a ukázat jí je taky. No v jejim věku už by měla cestu do sklepa na dlouho.
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======

** update 16:03 no, volební přípravu jsem včera přežil, ale volby mýmu fyzickýmu stavu nijak
neprospěly. ivka má antibiotika, já pro dnešek homeoffice, protože příští tejden mám
pohotovost, tak potřebuju bejt ready. no, snad se neposeru při pondělnim svážení kompů z
volebních místností, v úterý mě čeká relaxační přednáška na téma hp servery proliant Gen9,
takže mi asi řeknou co je novýho oproti Gen8. v tuto chvíli vařim guláš.

Vznikne on-line "velký bratr" všech hráčů. Rozpozná, jak pobírají dávky. Další genialita od
našich bojovníků proti závislostem. Už vidím notorický hráče a pobírače dávek jak se jdou
zaregistrovat do hráčskýho rejstříku. Celkem živě si dokážu představit rozmach nelegálních
heren a nebo že v herně bude sedět silnější chlapík, který bude brát drobný pakatel za to, že
si na jeho jméno půjde naházet do automatu pár mincí.

Problém drog ve školách! Dal si o přestávce jointa marihuany a zkolaboval. Šel do školy, dal si
drogu a zkolaboval.

Děti trpí školní fobií, konce mohou být tragické. No tak tomu buď nerozumim a nebo sem
blbej. Za mejch mladejch let se nikdo neptal jestli mám ze školy fóbii a nebo ne. Takový věci
neexistovaly, stejně jako různý dis poruchy sloužící dnes, aby se dítěti co neumí číst, psát
nebo třeba počítat spolužáci nesmáli, že je blbý. Myslim, že rozhodně vtipnější je šikanovat
simulanty než blbý. Druhá možnost je, že děti mají fóbii ze školy proto, že jim tam berou
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drogy a nikdo nemá rád lidi, kteří berou drogy.

vobyčejná středa

2014-10-08 Vytvořil ufo

** update 14:45 Je středa, voko bylo včera, takže dneska klid a mír. Měli sme teďka poradu a
musim říct, že se naše obchodní posralo. Chtěj abysme chodili do práce na osmou ranní,
protičemuž sem zvedl ostrý protest.

Putin slaví narozeniny v sibiřské tajze. "Dostal" i výstavu obrazů, kde je za poloboha. Ruští
gayové s láskou Vladimiru Vladimiroviči.

Miloš má narozeniny a my máme... Láhve všeho druhu, soudek, středověký meč! Hůlka
přinesl Zemanovi křeslo. Hůlka, hůlka, tys to dopracoval.

Zákaz hidžábu není diskriminace, míní boromejka. V rouchu nesmí na sál. Když to chápe i
sestra boromejka tak musí i fanynka islámu.

hloupý úterní záznam

2014-10-07 Vytvořil ufo

** update 11:29 Zase přišlo úterý. V letošním roce už ufovíkolikátý, stereotypně a pravidelně.
Fakt nechápu, jak jsou některý lidi tuhle krutou pravidelnost kalendáře schopni přežít, když
jim chybí schopnost vydržet v práci nebo u nějaké činnosti déle než půl roku.

Kromě dopolední nudy v práci mi dneska dvakrát volal náš domovní uklízeč. Poprvý, když mi
chtěl říci, že bude uklízet dnes místo zítra. Ok, to by se dalo přežít, jsem rád, když mí
podřízení a otroci mi dávají vědět o svých krocích, protože když tak neudělají, bývám velmi
nasrán. Podruhý mi volal před chvílí, kdy mi chtěl říci, že v neobsazenym bytě se motá nějakej
chlap a snaží se ho pronajmout. Tak sem chvíli pátral v paměti proč mi to říká, když byty jsou v
osobním vlastnictví a každej vlastník si může dělat se svým bytem co chce a nemusí
informovat výbor nebo orgán, jako v případě družstevních majetku, že byt pronajímá a
potřebuje odsouhlasit nájemce. No, chtěl mi to jenom říct. Mě došlo hnedka, že se jedná o
byt krávy eŠ, tři měsíce byl prázdnej a teďka frajerka z vesnice asi potřebuje příjem, aby
mohla bejt zase za vesnickou frajerku s bytem po babce v praze, tak se snaží najít nějakýho
blbce, kterej by se dobrovolně nastěhoval do vlhčího suterenního bytu s právě
rekonstruovanym sklepem za stěnou. Jo, pan fachman zrovna sváří kóje a čeká nás ještě
natírání plechů nějakou pěknou smradlavou barvou.
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Jinak zatím ještě nepřišel žádnej oběžník zpět s potvrzenýma zájemcema o práci v domovním
orgánu. Jo, sem especielně zvědavej na tlustýho s bílym psem, píču eŠ se suterenním bytem a
samozřejmě na ženské potomky bejvalýho předsedy.

Jo a ještě sem zapomněl si poznamenat, že nám dneska kvůli nadcházejícím volbám přišel
mejlem aktualizovanej ZIP soubor se soubory, který budeme měnit na volebních kompech a
nějakej zkurvenej debil udělal ten ZIP ve Windows 8.1 s nějakym divnym znakovym
kodováním, který rozhodně nebylo UTF8, takže pod linuxem po rozbalení rozsypanej čaj, ve
windows xp rozsypanej čaj, ve windows 7 rozsypanej čaj až kolega s windows 8 dostal ze ZIPu
správná česká jména souborů. Já bych tu státní správu hnal, dodávat takový sračky.

Korupce v autoškolách. Proces kvůli falešným řidičákům začíná. ty voe, že to tomu matáskovi
za to stálo, koupit si papíry na motorku.

Komunismus vychází z Bible, hájí se farář kandidující za KSČM. Možná ještě absurdnější
konstrukce než konspirace kremelských hlav o fašismu v bruselu a na ukrajině.

ZKUSTE SI, SATANISTI, ZAVŘÍT I.RITTIGA A SPOL. NA PSYCHIATRII, A OSOBNĚ SI TAM PRO NĚ
DOJDU! Petro přituhuje jdou po nás křesťanech!!! Tady jde o spásu duší!

pondělní nadpis příspěvku do dementníčku

2014-10-06 Vytvořil ufo

** update 19:18 A nějaká podvečerní masírka před večerní duševní přípravou nad dalším
nadcházejícím dnem. Vcelku nic zvláštního, akorát Tara má horkej čumák a nechutná ji. asi
chytla nějakou psí rýmičku, tak leží u televize a spí. Co mě ještě dneska zaujalo ze světových
krizí:

Hilton prodává Číňanům slavný hotel Waldorf Astoria. Tak bych tak nějak řekl, že asi Pariska
propařila rodinný jmění a musej starej musí rozprodávat nemovitosti. Vypadá to na menší
krizi.

Dneska sem na jednom internetovym fóru narazil v rámci tvrdé debaty příznívců ukrajinských
bojovníků proti fašistům z bruselu a vrahům z wolstrýtu na hodně vtipnej odkaz. Ivan David,
bývalý ministr zdravotnictví a léčebny v Bohnicích slušně perlí: Záhada odhalena. Už víme, proč
tak píší – korumpuje je CIA. Americká výzvědná služba CIA (Central Intelligence Service), poskytuje
německým žurnalistům finanční odměny ...

no a finišující volební boj nám přináší do schránek nečekané divy, tak pár ukázek z prahy
deset. reklamní plátek záběhličák a strašničák vydávající se za tiskovinu bulvárního kalibru z
per mediálních stratégů sociální demokracie neb u nás na desítce má koalici sociální
demokracie a strana zelených, za kterouž se do senátu dostala cabrnochová.
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** update 14:28 Mám po obědě, dneska došlo na pizzu za potravinový lístky. Je půl třetí, furt
je světlo a volební propaganda jede na plný koule, každý ústavní chovanec se má potřebu
vyjádřit a slíbit lidem nesplnitelný.

Drogové náhražky vytvořily nová ohniska narkomanů v Praze. Jak bych to tak slušně řekl, ale
Judr Kratochvílová bude asi pěkná kráva ne nepodobná krávám od nás z baráku. Úplně to
vidim, myslí si jak je chytrá a krásná a přitom je blbá a akorát prudí. Jo, tak se podívejte jak si
představuje paní Judr restart pražský politiky.

Ministr Chovanec prozradil, jak chce vytlačit prostituci a drogy z Václavského náměstí. Pevně
věřím, že Chovanec jako člen asociální demokracie bude mít recept úplně na všechno. I na
štěstí. Jinak stále platí, že i o tomto pánovi si myslim, že je to normální čůrák a další z
turbostudentů z plzně.

Jo a ještě vám povim jeden drb, kterej mi sdělil během objíždění volebních místností jeden
nejmenovanej školník z jedný nejmenovaný školy na praze 10, a který se týká starosty prahy
10 bohumila zoufalíka. Abych tak nějak citoval pana školníka a jeho odpověď na otázku jaká
byla návštěvnost senátních voleb: "Stálo to úplně za hovno. Stál sem celej den před školou, kouřil
jednu za druhou a ani ti důchodci nebyli. To normálně v pátek, ve dvě hodiny, už je tady před
školou fronta a tentokrát nic. Já sem dal hlas tondovi panenkovi, von si ten senátní důchod aspoň
zaslouží. Komunální volby to bude ještě větší tragédie. Já znám současnýho starostu (pozn.:
bohumil zoufalík) ještě z dob, kdy dělal lakýrníka v nemocnici, von si pak dodělal turbotitul v plzni
a až do vánoc byl zatvrzenej ódeesák. Teďka je nezávislej a na ódeesku zapomněl."

======

** update 10:53 Normální dementní podzimní pondělí. Celkem se nic nedělo, žádní dementi z
domu mi nepíšou a ani soudružka učitelka ekologie z plzeňskýho ústavu neposlala žádnej
elaborát na téma zlý výbor, nekomunikující předseda a arogantní chování členů orgánu. Jo, je
to hrozný, člověk si tu krávu vyslechne, odkýve její poznámky - na který má samozřejmě
nárok, v klidu a bez hysterie se jí řekne, že připomínky se berou na vědomí a budou uloženy
do archívu a vona se ta píča může posrat, že předseda je arogantní a nekomunikuje. Když
nad tím tak přemejšlim, může bejt ráda, že nekomunikuju a že si myslim svoje jen v duchu v
hlavě. Nemůžu si pomoci, ale zcela sobecky a arogantně můžu říci, že jsem více než slušnej
ke svýmu okolí, protože kdybych chtěl, tak jim zbořim poslední iluze o míru, lásce, přátelství a
pravdomluvnosti na zemi, ale já debil radši mlčim, protože si uvědomuju, že ne každej může
mít takový super postřehy jako já. Jo, je to bomba, bejt sobec, egoista a chytrej zmrd s nízkým
sebevědomím.

Šéf je na dovolený, takže bude asi pré myší v naší serverovně. Cesta do práce v pohodě,
žádný revizory sem nepotkal a to už kurva fakt dlouho. Furt čekám, kdy to přijde, kdy uslyším
ten magickej hlas "revize jízdenek, předložte své doklady" a uvidim placku, kterou už sem fakt
dlouho neviděl. Až je mi tak trošku trapně za pražský dopravní podniky, revizory a celý
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emhádé, protože jak k tomu přijdou platící cestující, kteří mají právo za svý peníze revizory
potkávat.

Jo a Sin City dobrý, já se bavil celkem dobře.

Okamurův záchranný plán před volbami: Brnknu Evě a Vaškovi! Okamura - polojaponský
parazit na český politický sféře - přiznávající, že úsvit parazituje na státních příspěvcích, které
byly nemalé a jenž, pevně věřím, s grácií českého veksláka pěkně rozkradl se svými kumpány
(Devítičlenný Okamurův Úsvit vydělal politikou desítky milionů.). Jo, kombinace českýho zelináře a
veksláka s japonskou poctivostí...

Závěje kokainu. Sněžím a jsem down, zapsal si exšéf Homolky Dbalý do diáře. Smutný příběh
jak z nemocnice na kraji města. Příteli chvátej esóes, ať jsem i zítra sjetej jako dnes, zbav mě tíhy
mé lajny mé co nejdřív, příteli chvátej píšu vzkaz, přivez mi bílej rychle a v čas, vrať mi sílu mou,
lásku mou a kokeše doval co nejvíc...

USA naočkovaly na Ukrajinu fašismus, znělo sněmovnou. Na českém rozhlase na regině
bežela nějaká debata mezi nějaký normálním poslancem a nějakým zkurveným bolševikem ze
severu, možná dokonce nějakej hejtman nebo starosta z varů, a musim znova říct, že
zkurvený bolševici se ani 25let po revoluci nezměnili, furt melou sračky a hovna a úplně nejvíc
bylo komunistický stěžování, že chudí lidé nemají už co do huby a že jim nezbejvá nic jinýho
než se obracet k fašismu. Takže se pan poslanec zeptal vymrdanýho bolševika jestli má pocit,
že jim tady chcípají jejich voliči na ulicích a jestli má pocit, že navíc jejich voliči utíkají k
fašistickým stranám řízeným z bruselu a spojených států. Ne a ne a ne, pořád tvrdě platí, že
nejlepší komunista je ten co visí na kandelábru, houpe se ve větru a na hlavu mu serou ptáci.
A to nebudu komentovat, že minulej tejden sem potkal komunisty na želivárně, jednoho
starýho, dva mladý a snažili se přesvědčovat okolojdoucí o bolševický pravdě pravdoucí. Tak
sem jim řek, ať na mě vůbec nemluví, že ještě sem ochotnej pochopit, že ten starej je debil a
už se nezmění, ale že mi není jasný, proč sou u bolševiků tady ty dvě mladý trubky, když bejt u
komunistů znamená souhlasit se všemi mrtvými, kteří se jejich historií mihli a že když už tady
na želivárně propagujou ty svý sračky, tak nacisti a fašisti by měli mít stejný právo si vedle nich
otevřít svůj svatostánek se svojí pravdou. Jo komunisti, ty svině moc dobře věděli, proč museli
umlčet všechny inteligentní lidi, protože jakejkoliv člověk s troškou selskýho rozumu musí
prokouknout sviňárnu v podobě komunistických ideí.

Patnáctiletou dívku viní z pokusu vraždy, kamarádce usekla sekerou prst. To de, žádná nuda v
Brně.

běžné sobotní poledne v praze
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** update 12:28 Je pod mrakem a z torrentů mi před chvílí doteklo nový sin city a x-meni. Jako
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musim říct, že linky jsou už dost svižný, protože čtyři megabity z jižní koreje sou celkem
slušnej výkon. Internet a jeho prvky jsou stále rychlejší a svět menší a menší.

vočko včera dobrý, ale páteční. takže dneska v sobotu bude líp, klidněji bych řekl.

Ve Švédsku se narodilo první dítě z transplantované dělohy. To de, brzo už budou umět přešít
i mozek z hlavy do hlavy.

Poutníci si stěžují: Z Mekky už je něco jako Disneyland. HA HA

Silk Road: One Year On. Vzpomínáme, rádi. Těším se, až za pár let Hollywood natočí velkofilm
s nějakou star typu Johny Depp, ale jinou a mladší. Von už bude tou dobou moc starej, aby
hrál mladý programátory.

třetí mrdka
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** update 12:18 Je pátek a vidim to tak, že si dneska skáknu na pivko a trošku se vyndat. V
podstatě mám stejnej plán i na zejtra. Protože dívat se dennodenně na blbost a demenci to
fakt unaví a fakt nechápu jak sem to mohl vydržet. Už tejden si říkám, kdeže sem kurva
nechal zdravej rozum.

Jinak páteční standart, dneska ráno sem rozeslal oběžník s dotazníkem, kdo by měl zájem
pracovat zdarma a radostně pro společenství. Předpokládám tolik zájemců, kolik je okolo mě
demence a kreténismu.

Fenomén párty bez alkoholu se šíří severskými zeměmi. Demence, párty bez alkoholu je jak
hospoda bez cigaret a dýmu.

Bill Gates: Bitcoin Highlights the Utility of Digital Money. Tak už i Bill si všimnul.

Pastuchová (ANO): Drogy před školu nepatří. Volební rétorika jede na plný koule. Sem docela
šokovanej, kolik doktorů se sere do politiky. Předpokládám doktorskej syndrom, kdy si většina
doktorů myslí, že sou nejchytřejší a neodporuje se jim. Slyšel sem před chvíli nějakýho
doktora z Bulovky v rádiu slibovati volební sliby. Dostane bezdomovce z ulic (ale ne tim, že je
vyžene za hranice města), vyžene feťáky od škol a zabrání šlehárnám, zvýší počet strážníků v
městský dopravě, aby vyháněli bezdomovce a vůbec sliboval perly sviním.

Muslimský šátek v české škole? Ombudsmanka: Ministr překvapil. Ombudsmanka je blbá a
tupá kráva, které bych doporučil odjet na stáž do Afgánistánu a nebo Saudské arábie, aby
trošku zabojovala za právo žen nosit na pláži bikiny, sukně v ulicích a za kostely v každý čtvrti.
No a pro začátek si připomeneme kauzu Aničku a týrané chlapce, kde Šabatová smrděla
podivnou rolí úchylnou...
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Češi nejvíc důvěřují Zemanovi, roste i podpora poslanců a vlády. Lze ještě hlouběji klesnout?
Určitě jo, ale nevím jaký češi můžou důvěřovat milošovi, ale já to nejsem. Spíš to budou asi
nějací levicoví voliči se sociálním cítěním a velmi špatnou pamětí. No a Miloš si asi uvědomil,
že čím míň na sebe bude upozorňovat, tím bude oblíbenější. Aneb podle pravidla, kdo nic
neděla, nic nezkazí...

Islámský stát vystavuje na trzích zajaté ženy s cenovkami. To je velmi pěkné téma pro
ombudsmanku Šabatovou....

druhej řitěn
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** update 12:08 Včera pěkné posezení v hospodě u vystřelenýho voka, jedna z posledních
zahrádek bych řekl pro letošek, v jedenáct příchod domů a pěkný tuhý spánek až do rána.
Ráno inspekce sklepů a kontrola postupu práce, všechno v pohodě zatím, lidi nepruděj z
domu, vod důchodce zdá se je klid, kundy nekunděj a důchodci snad nemaj špatný sny.
Faktem je, že jak už je skoro vymalováno a vymeteno, začíná pan zámečník stavět kóje a
konečně začínaj prostory vypadat jako normální sklepy.

Nemocnice v USA nejprve poslala muže nakaženého ebolou domů. Slušná práce, přesně
takhle začínají mé oblíbené zombie filmy, kdy někdo na ulici začne zvracet a než ho dostanou
do nemocnice, zvrací celý město a současně naroste poptávka po zdravých lidských mozcích.

Stát koupil konopí, jež bude za měsíc na nic. Cesta k pacientům nefunguje. Dvě
zaznamenáníhodný český perly. Ta první je, že jsme opět u českýho myšlení, kdy stát nemá
problém měsíc před expirováním nakoupit hulení gram za 275Kč. No a druhá perla je
expirace marihuany, protože marihuana se může přeci podle českých mozků zkazit. Normální
klasickej českej podvod na voličích a nemocných. Opět další důkaz, že by měli marihuanu
zlegalizovat a dát ji na roveň alkoholu.

Ransdorf měl svědčit proti padělatelům obrazů, k soudu nepřišel. Ransdorf je nádherná
ukázka, kterak myslí hloupý volič komunistů. Komunistický volič má špatnou pamět a jediný
co mu stačí ke štěstí le laciný pivo, párek a hromada slibů užasný rudorůžový budoucnosti.
Když sem četl větu "Řekl, že o soudním jednání ví, ale že je momentálně v Bruselu, kde pracuje.",
tak sem si vzpomněl co jsem četl pár minut před tím a představil si, jak Ransdorf v Bruselu
podává ty největší pracovní výkony - Grilování Jourové v Bruselu Ransdorfa nudilo, usnul v
přímém přenosu. Jo, komunistický volič toť opravdu blb.

Hidžáby trápí další školu. Nevíme, co máme dělat, zoufá si ředitelka. Chudák ředitelka,
vopravdu chudák. Netěšim se na chvíli, kdy si bude arabský vlastník bytové jednotky v našem
domě klást podmínky, kdy se udělá shromáždění a kdy ne. To bude na kulturní konflikt,
protože bych ho poslal doprdele s tím, že až začnou bejt tolerantní k sukním a podprsenkám
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na plážích zemí, kde nic neroste a velbloud mrdá velblouda. Jediný co by mě zajimalo, jestli
sou to nějaký český pomatený holky, který z vlastní idiocie konvertovaly a nebo jestli sou to
nějaký přistěhovalci ze zemí, kde alláh dává dobrou noc.

říjen první zkurvenej
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** update 11:38 Hm, abych se nenudil, tak ráno cesta za účetní nechat proplatit fakturu za
stupačky, pak do práce a vyhotovení oběžníku pro nadcházející volbu nových orgánů. Fakt
sem zvědavej, jestli se někdo dobrovolně přihlásí do funkcí, pak klasické čtení spamů, které
dorazily během noci a pak už kurva nic zaznamenáníhodnýho. Venku je hnusně a večer du
do hospody.

Motol odmítá sestry v hidžábu, porušovaly by provozní řád nemocnice. Samozřejmě, dokud
nebude v arabských nemocnicích kaple a sestřičky nebudou oblečeny v sexy uniformě
evropského střihu s latexovou podprsenkou, nevidím důvod proč bychom měli umožnit
pohyb jakýmsi stínům bez tváře nejen po nemocnicích.

Brit se svými kamarády loví na síti pedofily, už pomohl k deseti odsouzením. Slušnej buzerant.
Do armády ho nevzali, k fízlům ho nevzali, pravděpodobně ani chránit hypermarket není
schopen, tak sedí u internetu a úchyl hledá úchyla.
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